

朝军方核心人物李英浩被解职

据朝中社16日报道,朝鲜劳动党中央政治局15日召开会议决定,因健康问题,解除李英浩的朝鲜劳动党中央政治局常委、政治局委员、党中央军事委员会副委员长等一切职务。

报道说,15日召开的劳动党中央政治局会议就组织问题进行了讨论,劳动党中央政治局常委、政治局委员和候补委员与会。

李英浩于1942年出生,今年70岁。2009年2月11日,朝鲜国防委员会委员长、朝鲜劳动党中央军事委员会委员长金正日任命李英浩大将为朝鲜人民军总参谋长,以替代2007年4月起担任总参谋长的金格植大将。

李英浩此前为平壤防卫司令部司令。2010年9月27日,朝鲜国防委员会下达政令,李英浩由朝鲜人民军大将军衔晋升为朝鲜人民军次帅。他在朝鲜2010年9月举行的第三次党代表大会上被推举为党中央军委副委员长,被视为军方核心。

一直到最近几个月,李英浩还多次陪同朝鲜最高领导人金正恩到处视察。

■综合新华社电

▶李英浩(右)与金正恩共同出席阅兵式。
资料图



31名女学员
举报空军教官

性丑闻 美空军曝 16年来最严重

美国空军中士路易斯·沃克面临多项强奸、性侵犯女学员的罪名指控,定于16日接受军事法庭审判。

路透社评论,沃克是这桩16年来美国军队最严重性丑闻的主角之一,他的落网牵出美军鲜为人知的“肮脏”一面。

受多项指控,牵涉多人

沃克是美国得克萨斯州圣安东尼奥奥莱克兰空军基地500名教官之一,与同事共同承担空军新兵的全部基本军事训练。他受到多项强奸、性侵犯女学员的罪名指控,13个月前遭逮捕,定于16日出庭受审。

路透社15日报道,一旦罪名成立,沃克可能被判终身监禁,受到开除军籍处分。

其实,沃克只是这桩丑闻的冰山一角。他落网后,又有5名教官受到强奸、与女学员不正当性接触等罪名指控,其中一人告诉检方,他与自己所在训练中队的10名女学员有不正当性关系。

伴随31名女学员陆续举报教官的不正当性行为,除上述6人,又有6名教官接受调查、另外35人暂时停职等待调查。

空军蒙羞,拟整肃军纪

按路透社的说法,空军每5名新兵中有一名是女性,女新兵比例为美军各军种最高。一些军官认为,这桩丑闻曝光令空军蒙羞。

“这是在贬低我的职责,即训练空中卫士保卫国家,”莱克兰基地中校蒂姆·瑟斯顿说,“我们需要一点时间重新赢得信任。”

女学员萨拉·肖来自北卡罗来纳州费耶特维尔,她抱怨,丑闻让所有女兵产生挫败感,“我们加入空军是因为它军纪严明。现在,人们看着我们,会认为空军内部充斥丑闻。”

面对丑闻,空军管理层正酝酿采取多种措施整肃军纪。

■新华社供本报特稿

红十字国际委员会:
叙利亚陷入“内战”

红十字国际委员会15日认定,叙利亚冲突范围扩大,是“非国际化武装冲突”。媒体解读,这是一种技术性表述,相当于宣称叙利亚进入内战状态。

叙利亚反政府示威去年3月爆发以来,红十字国际委员会所认定的冲突区域先前限于大马士革、霍姆斯和伊德利卜等“热点”。不过,红十字国际委员会发言人希沙姆·哈桑15日说,这一机构认定,冲突范围扩大。

“敌对状态扩大到叙利亚其他区域。”哈桑说。按这名发言人的说法,鉴于眼下局势,国际人道主义法适用于叙利亚,“国际人道主义法适用于所有敌对地区”。

奥巴马拒向罗姆尼道歉

美国总统竞选活动最近一星期火药味骤浓,共和党一方要求总统贝拉克·奥巴马就广告攻势中的“不实”指控道歉,民主党则毫不退让,奥巴马15日作出强硬回应,“拒绝道歉”。

奥巴马阵营在一个星期前的一则竞选广告中抛出一则非常具有杀伤性的指控,质疑已经锁定共和党总统候选人提名的米特·罗姆尼先前的私募基金公司贝恩资本的任职时间。

这则指控的重点是贝恩资本将工作岗位外包海外。美国当前处于经济低迷、失业率居高环境,将岗位外包是非常敏感的指控。

共和党阵营认为上述指控“不真实”。罗姆尼本人13日要求奥巴马为其团队的指控内容道歉,声称这种人身攻击“有失总统及其竞选团队的身份”。

弗吉尼亚州一家电视台15日播出一段奥巴马的访谈。奥巴马说:“我们不会道歉。”

■均据新华社

美国4.4%女军人成受害者

不止在空军,美国国防部近期公布的一份报告显示,报告发布前的12个月里,4.4%现役女军人成为不正当性行为的受害者。但在一些女性权益组织看来,实际比例远高于官方公布的数字。

数字

前列腺 死精不孕 早泄 阳痿 想治愈 ——找林敏医院

本院没有先进设备,只有过硬医疗技术,只有很好的治疗方案与丰富的治疗经验,痛苦万分,无处寻医,信心已失者,振作吧!
林敏医院打破治不好难断根的疑虑,让前列腺、死精不孕、早泄、阳痿尽快消除。

林敏院长让你做回一个真正的男人!

纯中药治疗,相信一次,健康人生,幸福全家!

湘潭市林敏医院

湘潭市金康白癜风医院中医中药治疗临床研究中心

地址:湘潭市湘衡路261号

电话:0731-52326120 55558855

公交线路:103路、17路、29路(长城建材市场站下往前100米)

(湘)医广[2011]第11-1018-701号